

# Kisérőlevél

1986 október 5.-én Miskolcon, lágyszájpad hasadékkal születtem, ami egy velem született fejlődési rendellenesség. A többször elvégzett műtéteknek és édesanyám kitartó beszéd oktatásának köszönhetően ma már a beszédem érthető és tiszta. 1995-től újabb műtéteken estem át a fülem miatt. 12 éves koromtól pedig a szememmel jártam rendszeres kezelésre. Ezen egészségügyi problémáimnak köszönhetően tanultam meg már kisgyermekként a küzdést, türelmet és a kitartást.

Gyerekként a nővéreimmal Kiss Edinával és Kiss Nikolettával rendszeresen jártunk a helyi egyházkerület Ifjúsági Biblia körébe, nyaranként a táborokba. A beszélgetések és imádságok alkalmával erősödtem lélekben és sajátítottam el az alap műveltséget a vallásról. Rengeteg szeretet és lelki támogatást kaptam a műtéteim alkalmával az itt lévő barátaimtól.

Az alap iskolai tanulmányaimat a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában végeztem. Számos természettudományi versenyen indultam iskolán belüli és megyei versenyeken egyaránt. A 4-Dance Club táncstúdió tagjaként mozgásom fejlődött, megtanultam színpadon szerepelni és csapatban összehangoltan dolgozni.

A természet szeretete és a tudományos érdeklődésem továbbra sem lankadt így 2002-től a Miskolci Földes Ferenc Gimnázium kémia tagozatának tanulója lettem. Ebben az országosan elismert intézményben szereztem meg sikeresen az érettségimet.

Kémiából közép, fizikából emelt szintű érettségit tettem.

Felsőfokú tanulmányaimat Budapesten az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Természettudományi Kar Fizika szakán jelenleg is végzem. A családom nehéz anyagi helyzete miatt az első évtől kezdve, év közben és nyaranként is diákmunka keretein belül dolgozom. A munka és a tanulás mellett fennmaradó időmet egyetemi és társadalmi vonatkozásban is fontos szervezeteknél töltöm el.

2007/2008-as tanévben a fizika szakterület egyik mentoraként nyújtottam segítséget a szakra bekerülő egyetemistáknak a tanulmányi és szociális ügyeik intézésében. Így találkoztam először tehetséges, ám de rossz családi környezetből érkező fiatalokkal

akikkel szívesen osztottam meg az első évem alatt megszerzett tapasztalataimat így segítve nekik az előrehaladást az egyetem és az élet rögzös útján. Ezen felbuzdul jelentkeztem az Oktatási és Kulturális Minisztérium által működtetett Országos Katapult Mentor programba. A szóbeli felvételi során a vezetőség alkalmasnak talált a feladatra. Képviselem az egyetememen az esélyegyenlőséget, továbbá 2008 ősztől két bekerülő szociálisan hátrányos hallgató mentora vagyok. Segítséget nyújtok nekik, hogy ugyan olyan esélyük legyen a személyes tehetségük, ambíciójuk kibontakoztatásában, mint szerencsésebb, könnyebb helyzetben élő társaiknak. Az év folyamán megfelelő képzéseken is rész vettem. Amiken írásos tananyag oktatása és szituációs gyakorlatok is voltak. A program sajnálatos módon 2009 januárjától szünetelt, de márciustól A HÖÖK a Hallgatókért Alapítvány vette át a program irányítását. Én mindeközben is folyamatosan végeztem a rám bízott feladatot. A mentoráltaim második félévüket fogják befejezni az ELTE TTK matematika (Bsc) szakán. Ezen tény alapján, velük való együttműködésem és tevékenységem sikeresnek mondható.

2008 tavaszától 2009 januárjáig az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudomány Karán is folytattam szakos főmentori tevékenységet. Feladatom a szakomon lévő 8 mentor irányítása és a kari mentorkoordinátorral való kapcsolattartás volt és a tanév elején a felvett hallgatók beiratkozásának lebonyolítása, továbbá 14 fizikus gólya mentorálása. Ahhoz, hogy ezt a feladatkörömet ellássam ugyan csak kötelező képzésen vettem részt, ahol a kari tanulmányi jogszabályokkal és szociális ügyekkel ismerkedtem meg.

Mindkét helyen szükséges volt a helytálláshoz empátia ,jó kommunikációs és probléma megoldó készségem. Továbbá együttműködési és vezetői készségemet fejleszthettem ezekben a munkakörökben.

2008 ősztől a Magyar Fizikus Hallgatók Egyesületének ELTE Helyi bizottságának titkára vagyok. Részt veszek a gyűléseken, melyekről jegyzőkönyvet vezetek. Az egyesület által szervezett programokon szervezői feladatokat látok el.

Az egyetemi tevékenységeim által kerültem kapcsolatba az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatával. Így az a megtiszteltetés ért, hogy 2009-es fizika Msc. felvételi

vizsgabizottságban képviselhetem a Hallgatói Önkormányzatot.

Egyetemen kívüli tevékenységeim egyike a Szabad Európa Csapat aktív tagjaként kampány menedzsmenti feladatok ellátása.

Szabadidős tevékenységeim közé tartozik még a színházba járás, túrázás és a zenehallgatás.

Ezúton szeretném megpályázni ELTE TTK HÖK -ban újonnan megalakult esélyegyenlőségi biztosi posztot. Mivel ilyen feladatkörrel ellátott személy még nem tevékenykedett a Természettudományi karon, ezért ezt a tisztséget először betöltő személynek úgymond az alapok lefektetésével kell majd kezdenie. Azért tartom magam megfelelőnek erre, mert a fentebb említék egyesületeknél és szervezeteknél már megtanultam a szükséges elméleti információkat, amiket gyakorlatban is jól alkalmaztam.